
резолютивная часть оглашена 18 июля 2017 года                                          г. Ижевск

изготовлено в полном объёме 24 июля 2017 года

 

Постоянно действующая Комиссия Удмуртского УФАС России по рассмотрению
дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, в составе:

председатель Комиссии: <…> – заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике; члены
Комиссии: <…> – начальник отдела контроля рекламы и недобросовестной
конкуренции; <…> – специалист-эксперт отдела контроля рекламы и
недобросовестной конкуренции,

на основании своего решения от 18.07.2017 года по делу № ЕС04-03/2017-86Р о
признании рекламы: «ПАПА-БАР БУРГЕРЫ РОЛЛЫ РАЗЛИВНОЕ ПИВО ДОСТАВКА 47-
77-76», распространенной 15.05.2017 года по адресу: Удмуртская Республика,  с.
Завьялово, ул. Калинина, д. 9а, посредством панно, монтируемого на внешнюю
стену указанного объекта, ненадлежащей, нарушающей требования пункта 5)
части 2 статьи 21 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», и в
соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Федерального
закона от 13.03.2006г. № 38-ФЗ «О рекламе»,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1. Индивидуальному предпринимателю <…> в течение десяти рабочих дней со дня
получения данного предписания прекратить нарушение законодательства
Российской Федерации о рекламе, а именно:

- прекратить распространение рекламы алкогольной продукции – пива в рекламе
«ПАПА-БАР БУРГЕРЫ РОЛЛЫ РАЗЛИВНОЕ ПИВО ДОСТАВКА 47-77-76» по адресу:
Удмуртская Республика, с. Завьялово, ул. Калинина, д. 9а, посредством панно,
монтируемого на внешнюю стену указанного объекта.

 

2. Индивидуальному предпринимателю <…> представить в Удмуртское УФАС
России документальное подтверждении исполнения пункта 1 настоящего
предписания в течение трех рабочих дней со дня его исполнения.

 

Примечание: В случае невыполнения в установленный срок предписания о
прекращении нарушения законодательства о рекламе, Удмуртское УФАС России
вправе  наложить административный штраф в соответствии с частью 2.4 статьи
19.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.



 

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех месяцев
со дня его принятия.

 

 

Председатель Комиссии                                                                            <…>

 

Члены Комиссии                                                                                                    <…>

<…>


